

# ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 231-232 (18929-18930)  
Газета основана 1 октября 1930 года

Среда,  
27  
ДЕКАБРЯ  
2006г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 8.59  
Заход солнца 16.01  
Долгота дня 7.02

Погода:

Днем пасмурно, снег, температура -9...-11°C, давление 750 мм.рт.ст., относительная влажность 88%, ветер ю. 3 м/с, предстоящей ночью температура -8°C.



## ПРОШЛИ СБОРЫ

Вчера состоялись сборы руководящего состава ГОиЧС, на которых были подведены итоги работы по вопросам ГОиЧС в 2006 году и определены задачи на предстоящий год. В сборах приняли участие глава города В.К.Ермаков и представитель Главного управления ГОиЧС по Кемеровской области С.В.Артемченко.

В докладе начальник управления ГОиЧС В.А.Гутов охарактеризовал объемы проделанной в текущем году работы по предотвращению и оперативному реагированию на аварии техногенного и природного характера, дал оценку прошедшим учениям, назвал лучшие подразделения и их руководителей. Почетными грамотами города и Главного управления ГОиЧС по Кемеровской области.

Смотр техники и практические учения прошли на базе пожарной части № 1.

## У МИЛИЦИИ – НОВОСЕЛЬЕ

25 декабря глава города Валерий Константинович Ермаков принял участие в торжественном открытии нового здания первого отделения милиции по ул. Суворова, 232. В мероприятии приняли участие сотрудники ГУВД по Кемеровской области, руководители предприятий города, расположенных на обслуживаемой территории, председатели уличных комитетов.

Отделение милиции, обслуживающее этот микрорайон, расположенное тогда в деревянном бараке, было открыто в 1943 году. С годами адреса менялись. В 1968 году отделение было переведено в двухэтажное здание бывшего общежития электролампового завода, которое со временем стало непригодным для эксплуатации.

В 2005 году администрацией города было принято решение построить за счет средств местного бюджета на этом же месте новое здание, отвечающее современным требованиям. Оно "выросло" всего за 8 месяцев. На его строительство и оснащение потрачено около 10 млн. рублей из местного бюджета. Для отделения приобретены новая мебель и необходимая оргтехника, а также благоустроена территория возле здания.

В подарок от ГУВД по Кемеровской области коллективу отделения вручены ключи от автомобиля "Нива", а от администрации города – "УАЗ", ставшие дополнением к уже имеющимся трем единицам автотранспорта. Исполняющий обязанности начальника милиции общественной безопасности ГОиЧС по Кемеровской области Е.Е. Рюмин вручил главе города Валерию Константиновичу Ермакову Знак Министерства внутренних дел "За содействие МВД".

В завершении церемонии глава города поздравил сотрудников милиции с новосельем, пожелал успешной работы и отличных показателей.

Судженске. Основа проекта – фотовыставка, подготовленная редакцией журнала «Деловой Кузбасс», первая экспозиция которой прошла в Киселевске во время проведения областных торжеств, посвященных Дню шахтера-2006.

За год фотовыставка пройдет по всем угольным компаниям Кузбасса в качестве информационного сопровождения наиболее значимых событий, отразив будни и достижения угольщиков в работах кузбасских фотографов.

Первая Кузбасская фотоассамблея «Люди и уголь» — это первый шаг на пути подготовки главного кузбасского праздника «День шахтера - 2007» в Анжеро-

## Примите поздравление!

Уважаемые горожане!  
Поздравляем вас с Днем спасателя!

Заслуженный авторитет этого праздника создан и поддерживается людьми, которые, выполняя служебный долг, рискуют своим здоровьем, а порой и жизнью. Людьюми, для которых постоянный риск во имя спасения граждан – повседневная работа. Нельзя недооценивать труд этих бесстрашных, самоотверженных профессионалов, которые всегда первые там, где нужна помощь: в завалах разрушенных строений, в дыму и огне пожаров, в искореженных

транспортных средствах, на затопленных территориях. Они постоянно несут службу, оперативно реагируют на любые сигналы о необходимости оказания помощи людям, попавшим в беду.

Поздравляем с Днем спасателя пожарных, горноспасателей, членов санитарных дружин, сотрудников структурных подразделений МЧС России, всех причастных к спасательным операциям! Желаем вам крепкого здоровья, оптимизма и выдержки, успехов в выполнении нелегких задач по обеспечению безопасности жителей нашего го-



рода и Кузбасса! Счастья, здоровья и благополучия вам и вашим близким!

С уважением и благодарностью

В. ЕРМАКОВ,  
Глава города  
В. БОЧКОВ.

Председатель городского Совета народных депутатов.

Все жильцы пятиэтажного 80-квартирного дома по проспекту Ленина, 80а, что в третьем микрорайоне, впервые встретят Новый год в новых квартирах. Судьба этого дома необычна. В конце 1980-х его строительство своими силами начал крупнейший в то время завод «Кузбассэлемент». Но грянувшая перестройка финансово подкосила коллектив, и новостройка в виде возведенной кирпичной коробки замерла на целых 16 лет.

В этом году дом счастливо взял на баланс муниципалитет. Меньше чем за полгода были качественно проведены ревизия фундамента и стен, выполнены отделка квартир и подъездов, благоустройство территории, смонтирована кровля. Дом, словно игрушка на новогодней ёлке, сверкает на одном из главных проспектах. Желающих расширить свою жилплощадь в городе много. А поскольку практически все квартиры здесь трёхкомнатные, спрос на них был большим. Предпочтение отдавалось ветеранам войны, обитателям ветхого жилья, погорельцам, работникам бюджетной сферы, многодетным семьям, сиротам. Накануне праздника мы заглянули на огонёк к некоторым новосёлам.

Ольга ВЛАСКИНА,  
воспитатель училища  
олимпийского резерва:

— Как можно описать чувства людей, которые лучшие годы своей жизни провели в бараке-завалухе со всеми удобствами на улице?! Мы с мужем прожили в таком на улице Профсоюзной (а это самая окраина города) целых 15 лет, вырастили там двоих сыновей. Слава Богу, барак пошёл под снос, и мы наконец-то получили благоустроенное жильё. В зачёт пошло и то, что дом этот с первых дней строил мой муж Виктор, тогда работавший на «Кузбассэлементе». Теперь живём, как в сказке, не можем нарадоваться на действительные удобства. Квартиры здесь не элитные, не крупногабаритные. Наша «трёшка», к примеру, общей площадью всего 57 квадратных метров. Но тёплая, сухая, потому что обустройство брошенного объекта шло уже по современному: везде стоят пластиковые окна, новые батареи отопления, даже водосчётчики. А приобрели мы этот рай, взяв беспроцентную ссуду на 15 лет через областной Фонд ипотечного кредитования.

Валерий РЫБНИКОВ,  
главный врач районной  
больницы:

— Мы с супругой Любовью Николаевной однозначно решили перебраться сюда, передав свою двухкомнатную квартиру во втором микрорайоне в муниципальную собственность потому, что она была для нас неудобной. А этот дом

Национальный проект: ЖИЛЬЁ

## ПРАЗДНИК – НА ВСЁ ДОМ

расположен очень удачно. Во-первых, он стоит адалеке от автотрассы. Другое. В прошлом году благодаря усилиям городских властей котельную рядом с ним закрыли, а в её помещении оборудовали центральный тепловой пункт. Так что у нас хорошая экология и тепла столько, что при заселении в феврале пришлось открывать все форточки.

До переезда в эту квартиру мы с женой много успели здесь сделать «под себя». Поставили вторую входную дверь, наклеили обои на свой вкус и так далее. Всё закономерно, согласитесь. Нам здесь жить долго, поэтому надо жить в красоте и уюте. Замечаю, что по тому же принципу работает и администрация города. За последние пять лет город, бесспорно, похорошел, посветлел, блистает чистотой. В преддверии Нового года полюбили мы с Любовью Николаевной гулять вечерами по проспекту Ленина. Играет он огнями гирлянд, радуют

глаз светящиеся вывески магазинов, реклама. И что раньше мешало творить такую малую, но милую красоту?

В то же время первое, что пожелал бы ленинским кузнецам на будущее, — любить, уважать свой город. Неприятно видеть и слышать, как то тут, то там что-то раскурочили, оторвали, разобрали, унесли. Кто эти варвары, кем они воспитывались? Ещё обязательно пожелаю каждому горожанину любимой работы и достойной зарплаты. Мечтается, чтобы в новом году выросли пенсии.

Этот Новый год, как всегда, проведём дома. Будем счастливы, если из Кемерова сын-аспирант госуниверситета привезёт трёхлетнюю внучку Лизу. Есть у нас ещё восьмимесячный внук. Вот им дай Бог здоровья и более счастливой жизни!

Ольга МАМБЕТОВА,  
медсестра по массажу  
Государственного научно-клинического

центра охраны здоровья шахтёров:

— Мы из числа молодых новосёлов: мне только 26 лет, мужу Сергею — 28, дочка Алина пошла во второй класс. Мы рано поженились. Год прожили у родителей мужа, но, понятно, мечтали о своём уголке. Подвернулся случай: моя тётя уехала надолго из города и предложила нам пожить в её двухкомнатной квартире. Обитали мы там целых пять лет. Но ведь и этот вариант кого из молодых новосёлов устроит? И тут прослышали про губернаторскую инициативу предоставления целевых льготных ссуд на приобретение благоустроенного жилья. Оперевшись на то, что мы молодая семья, на то, что муж имеет горняцкую профессию, и на то, что наши родители готовы выделить нам деньги на первоначальный взнос, пошли на прием в администрацию города. И правильно сделали! Теперь имеем настоящую хорому, куда не стыдно родню, гостей пригласить. Удобная планировка, стеклопакеты, хорошее техническое обслуживание дома, красивая детская площадка во дворе — что ещё жильцам надо?

Поэтому мы желаем всем молодым горожанам в 2007 году: пусть вам повезёт так же, как нам! Хочется, чтобы эта инициатива по предоставлению жилищных займов только расширялась — ведь ей поистине цены нет. Елочку на Новый год поставим обязательно. Открою секрет, какие желания под ней загадаем. Папа Сережа мечтает о новой машине, и только об иномарке. Я — о хорошей переделке квартиры по своему вкусу. А оба мы хотим, чтобы Бог дал нашей дочурке здоровья, покрепче, а учиться она, молодчинка, хорошо. Счастья всем и удачи в наступающем году, дорогие земляки!

Е. НОСЫРЕВ.

Служба новостей.

## В ИНТЕРЕСАХ БЕЗОПАСНОСТИ НАСЕЛЕНИЯ

27 декабря исполняется 16 лет со дня образования Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий (МЧС России).

Днем образования Министерства считается дата принятия Постановления от 27 декабря 1990 года № 606 «Об образовании Российского Корпуса спасателей».

19 ноября 1991 года Указом Президента РСФСР № 221 создан Государственный комитет по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий при Президенте РСФСР (ГКЧС РСФСР), председателем которого назначен С.К.Шойгу. Новый государственный орган объединил силы и средства ГКЧС и Штаба гражданской обороны РСФСР Министерства обороны СССР.

На базе ГКЧС Указом Президента РФ 10.01.1994 года образовано Министерство по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий. Министерству были переданы функции Госкомитета по социальной защите граждан и реабилитации территорий, пострадавших от чернобыльской и других катастроф, и Комитета по проведению подводных работ особого назначения.

В целях реализации единой государственной политики в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации последствий стихийных бедствий были созданы 9 региональных центров по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям, одним из которых является Сибирский региональный центр МЧС России, сформированный на базе Восточно-Сибирского регионального центра в г.Красноярске, объединивший Главные управления МЧС России субъектов РФ Западно-Сибирского и Забайкальского региональных центров.

В городе Ленинске-Кузнецком при органе местного самоуправления создан постоянно действующий орган управления, специально уполномоченный на решение задач в области защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций, которым является управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города.

История создания управления по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям г.Ленинска-Кузнецкого начинается с 1953 года, тогда управление называлось: управление службы местной противовоздушной обороны (МПВО), и в обязанности управления входило решение вопросов и планирование мероприятий гражданской обороны. В октябре 1955 года управление службы МПВО г.Ленинска-Кузнецкого переименовано в штаб МПВО, а в октябре 1961 года штаб МПВО преобразован в штаб Гражданской обороны города. В мае 1993 года штаб Гражданской обороны переименован в штаб по делам граж-

данской обороны и чрезвычайным ситуациям, и с 1 июля 1997 года штаб по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям реформирован в управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям г.Ленинска-Кузнецкого.

Свою деятельность управление по делам ГОиЧС города осуществляет во взаимодействии с территориальными органами управления федеральных органов исполнительной власти, органами государственной власти Кемеровской области и органами местного самоуправления. В пределах своих полномочий осуществляет контроль за выполнением предприятия, организациями и учреждениями города требований законодательства РФ в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

В основу совершенствования деятельности городского звена территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций положено развитие автоматизированной информационно-управляющей системы, нашедшей свое отражение в организации деятельности единой дежурно-диспетчерской службы спасения «01» (ЕДДС) города, которая создана и функционирует в управлении по делам ГОиЧС города с 1 января 2004 года на базе телефона «01». Предназначена ЕДДС для оперативного сбора информации от населения и организаций города, оценки обстановки, повышения готовности администрации и служб города к экстренному реагированию на угрозу и возникновение чрезвычайных ситуаций, эффективности взаимодействия привлекаемых сил и средств городских служб при их совместных действиях по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

Все задачи по спасению людей при возникновении чрезвычайных ситуаций и пожаров в городе выполняют пожарные/спасатели отряда государственной противопожарной службы № 7, силы и средства служб и организаций города, а также горноспасатели отряда КОВГСО, специализированные на спасение людей при авариях на шахтах.

Поздравляю всех спасателей ОПИС-7 и КОВГСО, работников управления по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям, работников предприятий и организаций города, посвятивших себя делу становления и развития гражданской обороны и единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, специалистов и профессионалов своего дела с Днем спасателя.

**В. ГУТОВ.**  
Начальник управления по г.Ленинску-Кузнецкому, полковник.

В ГОРОДСКОМ краеведческом музее открылась выставка «Кузбасс многонациональный», рассказывающая о народах, проживающих на территории нашей области.

Выставка организована усилиями сотрудников музея в рамках приоритетного регионального проекта «Культура». Она будет работать у нас до февраля 2007 года, и в течение месяца здесь состоится встреча с горожанами, представляющими ту или иную национальность. Тем самым продолжится работа по изучению и сбору материалов о народах, населяющих Кузбасс. Сегодня в экспозиции можно увидеть народные костюмы, украшения, поделки, предметы быта и еще многое другое, что иллюстрирует образ жизни русских, украинцев, белорусов, татар, немцев, армян, телеутов – всех тех, кто формирует неповторимое лицо региона. Ведь из примерно 200 наций и народностей России в Кузбассе проживают представители 116 национальностей. Цифра поистине впечатляет.

Экспонаты для выставки предоставили многие общественные организации области и города. В их числе национальная кузбасская община «Беларусь», кемеровская областная организация украинцев «Явир», областная армянская благотворительная община «Урарту», городская общественная организация немцев «Видергебурт». Кроме того, часть материалов была взята из фондов национального музея телеутов «Чолкой», а также из музея истории крестьянства села Красного. Все это позволило создать интересную картину народной жизни и быта, которую надо обязательно хоть раз посмотреть.

На открытии выставки шла речь о том, что Бела-



## НАШ ОТЧИЙ ДОМ - КУЗБАСС



русь, к примеру, является партнером России по государственному сообществу двух наших стран, а среди кузбассовцев были защитники героической Брестской крепости и участники победоносной фронтовой операции «Багратион». Многим нашим ветеранам Великой Отечественной войны, освобождавшим Белоруссию, были вручены в прошлом году юбилейные медали. Материалы для украинской экспозиции были подготовлены профессором Кемеровского государственного университета культуры, заслуженным работником культуры РФ Л.И. Рудич. Сама она родилась в Донецке, но вся

ее сознательная жизнь связана с Кузбассом, что говорит о единстве наших народов.

Интересно, что в национальном составе области пятое место по численности занимают немцы, их насчитывается сейчас 45 тыс. человек. И почти в каждом городе есть своя общественная организация. В Ленинске-Кузнецком она называется «Видергебурт» и работает под председательством М.Ф. Жабровой. Визитная карточка наших немцев – театр моды «Шатенрисс», который завоевал популярность благодаря энергии и стараниям своего художественного руководителя В.Б. Шрейбер. Если раньше они несли в массы традиции немецкой культуры, то сейчас занимаются культурой разных народов: шьют костюмы, разучивают танцы, проводят совместные праздники.

На территории Ленинска-Кузнецкого и Полысаева проживают более 20 тыс. татар и башкир. В середине

прошлого века у нас была даже татарская школа, а сейчас действует духовное общество мусульман «Мухаррам», строится мечеть. Еще одна многочисленная диаспора – это армяне. В Кемерове ими создан русско-армянский культурный центр, община активно занимается благотворительностью, принимая участие, скажем, в широко известной областной акции «Первоклассник».

Цель выставки, по замыслу коллектива музея, – воспитание патриотизма, любви к родному краю, где проживают миллионы людей разных национальностей. Жить надо в мире и согласии, всегда помня о том, что каждый народ уникален, неповторим в своих традициях и обычаях, истории и культуре. Все это наследие необходимо беречь.

**Т. ВАСИЛЬЕВА.**

На снимках: в экспозиции выставки «Кузбасс многонациональный».

Фото Ю.ГАЛАНДИНА.



КОМПАНИЯ ГОДА 2005

### Консультант Плюс лидер отрасли

Дорогие наши пользователи!

## КОМПАНИЯ ЛАД-ДВА

Поздравляем всех с  
Новым Годом и Рождеством!

Ленинск-Кузнецкий ул. Васильева, 1  
тел: (38456) 3-32-75, 3-32-98

# Консультант Плюс — это надёжно!



ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

ПРОТОКОЛ № 193

заседания единой комиссии при администрации города (при размещении заказов путем проведения конкурса, аукциона, а также запроса котировок на товары, работы, услуги для муниципальных и межотраслевых нужд) по оценке и сопоставлению заявок на участие в открытом конкурсе

г.Ленинск-Кузнецкий 22 декабря 2006 года

Предмет конкурса: определение поставщика продуктов питания для учреждений образования (53 лота); Извещение № 07-11 о проведении настоящего конкурса было опубликовано в «Городской газете», № 203-204 от 18.11.2006 года и размещено на официальном сайте 17.11.2006 г.

На заседании конкурсной комиссии по оценке и сопоставлению заявок на участие в конкурсе присутствовали: Председатель конкурсной комиссии: Поляков И.П. - зам. главы города по экономике, промышленности и финансам.

Члены конкурсной комиссии: Богданова Л.А. - начальник управления здравоохранения; Войнова С.А. - зам. начальника управления соцзащиты населения по экономике;

Журавлева Л.П. - начальник управления культуры; Канторов Д.В. - заведующий юридическим отделом; Одицов А.А. - начальник отдела охраны, обеспечения и обслуживания УВД г.Ленинск-Кузнецкого;

Петрова Е.В. - зав. отделом потребительского рынка, услуг и защиты прав потребителей; Рылова Н.Т. - начальник управления образования. Секретарь конкурсной комиссии: Чернышева Л.Г. - зав. отделом контроля цен, тарифов и муниципального заказа.

1. Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе была проведена конкурсной комиссией с 10 часов 00 минут до 10 часов 30 минут «19» декабря 2006 года по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 56 (протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе № от 19.12.2006 г.).

2. Процедура рассмотрения заявок на участие в конкурсе была проведена конкурсной комиссией в период с 08 часов 15 минут «22» декабря 2006 года до 09 часов 00 минут «22» декабря 2006 года по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 56 (протокол рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе № 192 от 22.12.2006 г.).

3. Процедура оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе проводилась конкурсной комиссией в период с 09 часов 00 минут «22» декабря 2006 года до 09 часов 30 минут «22» декабря 2006 года по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 56.

4. На процедуру оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе были рассмотрены заявки следующих участников конкурса:

Table with 6 columns: № п/п, Наименование участника конкурса, Организация-правообладатель, Место нахождения, Почтовый адрес, Номер контактного телефона.

Участниками конкурса были предложены условия исполнения контракта, которые указаны в приложении №1 к протоколу.

5. Конкурсная комиссия оценила и сопоставила заявки на участие в конкурсе в соответствии с критериями и порядком, указанными в извещении о проведении конкурса, и путем прямого голосования приняла решение:

присвоить первый номер заявке и признать победителем конкурса:

Table with 3 columns: № п/п, Наименование участника конкурса, Место нахождения, По лотам.

Цены контракта указаны в приложении № 1 к протоколу. 8. Остальным заявкам на участие в конкурсе присвоить порядковые номера (по мере уменьшения степени выгоды) содержащихся в них условий исполнения контракта:

Table with 3 columns: № п/п, Наименование участника конкурса, Рейтинги по лотам.

9. Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе составлен в двух экземплярах, один из которых остается у уполномоченного органа. Второй экземпляр протокола издается в проект муниципального контракта, который составляется путем включения условий исполнения контракта, предложенных победителем конкурса, в проект контракта, прилагаемый к конкурсной документации, уполномоченный орган в течение трех дней со дня подписания протокола обязуется передать победителю конкурса.

Настоящий протокол будет опубликован в «Городской газете» и размещен на официальном сайте http://www.leninsk-kuz.ru/org/tiz.html. Подписи комиссии и представителей победителя.

Приложение к протоколу № 193

Table with 4 columns: Лот, Начальная цена контракта, МП «Магистр № 55», ООО «Торговый Дом Ленинск-Кузнецкого хлебокомбината».

Main table listing lots (Лот № 8 to Лот № 53) with columns for lot number, description, and prices.

ПРОТОКОЛ № 185

заседания единой комиссии при администрации города (при размещении заказов путем проведения конкурса, аукциона, а также запроса котировок на товары, работы, услуги для муниципальных и межотраслевых нужд) по оценке и сопоставлению заявок на участие в открытых конкурсах № 01-29 г.Ленинск-Кузнецкий 25 декабря 2006 года

Наименование предмета конкурса № 01-29: закупка продукции нефтеперерабатывающей промышленности (бензин, дизтопливо) на 2007 год.

Лот № 1 - бензин АИ-92, розничная торговля - 1060 тыс.литров в год, начальная цена контракта - 18 656 тыс.руб.

Лот № 2 - бензин А-80, оптом - 1461 тыс. литров в год, начальная цена контракта - 19 723,5 тыс.руб.

Лот № 3 - бензин А-80, розничная торговля - 462,4 тыс. литров в год, начальная цена контракта - 6 704,8 тыс.руб.

Лот № 4 - дизтопливо, оптом (зимнее, летнее) - 1339,8 тыс. литров в год, начальная цена контракта - 22 039,7 тыс.руб.

Лот № 5 - дизтопливо, розничная торговля (зимнее, летнее) - 71,4 тыс. литров в год, начальная цена контракта - 1 196 тыс.руб.

2. Состав конкурсной комиссии. На заседании конкурсной комиссии по рассмотрению заявок на участие в конкурсе присутствовали: Председатель конкурсной комиссии: Поляков И. П. - зам. главы города по экономике, промышленности и финансам.

Члены конкурсной комиссии: Богданова Л.А. - начальник управления здравоохранения; Войнова С.А. - зам. начальника управления соцзащиты населения по экономике;

Журавлева Л.П. - начальник управления культуры; Канторов Д.В. - заведующий юридическим отделом; Одицов А.А. - начальник отдела охраны, обеспечения и обслуживания УВД г.Ленинск-Кузнецкого;

3. Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе была проведена конкурсной комиссией с 10 часов 00 минут до 10 часов 20 минут 19 декабря 2006 года по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 56 (протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе № 179 от 19 декабря 2006 года).

4. Процедура рассмотрения заявок на участие в конкурсе проводилась конкурсной комиссией в период с 8 часов 15 минут 22 декабря 2006 года до 8 часов 40 минут 22 декабря 2006 года по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 56 (протокол рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе № 184 от 22 декабря 2006 года).

5. Процедура оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе проводилась конкурсной комиссией в период с 8 часов 40 минут 25 декабря 2006 года до 9 часов 00 минут 25 декабря 2006 года по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 56.

6. На процедуру оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе были рассмотрены заявки следующих участников конкурса:

Table with 6 columns: № п/п, Наименование участника конкурса, Организация-правообладатель, Место нахождения, Почтовый адрес, Номер контактного телефона.

7. Участниками конкурса были предложены следующие условия исполнения контракта:

Table with 4 columns: № п/п, Наименование участника конкурса, Условия исполнения муниципального контракта (Срок, Цена), Лот №1, Лот №2, Лот №3, Лот №4, Лот №5.

8. Конкурсная комиссия путем прямого голосования приняла решение: 8.1. Присвоить первый номер заявке и признать победителем конкурса:

по Лоту № 1 - ЗАО «Кузбасснефтепродукт», 650036, г. Кемерово, ул. Мирная, 2, с ценой муниципального контракта 18 656 000 рублей;

по Лоту № 2 - ООО «Перекресток», 650009, г. Кемерово, ул. Кирова, 13, с ценой муниципального контракта 17 970 300 рублей;

по Лоту № 3 - ЗАО «СибОйл», 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 47, с ценой муниципального контракта 6 011 200 рублей;

по Лоту № 4 - ЗАО «СибОйл», 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 47, с ценой муниципального контракта 20 097 000 рублей;

по Лоту № 5 - ЗАО «СибОйл», 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 47, с ценой муниципального контракта 1 099 560 рублей.

8.2. Остальным заявкам на участие в конкурсе присвоить порядковые номера:

Table with 3 columns: № п/п, Наименование участника конкурса, Рейтинг. Includes Lot №1, Lot №2, Lot №3, Lot №4, Lot №5.

Подписи.

ПРОТОКОЛ № 187

заседания единой комиссии при администрации города (при размещении заказов путем проведения конкурса, аукциона, а также запроса котировок на товары, работы, услуги для муниципальных и межотраслевых нужд) по оценке и сопоставлению заявок на участие в открытых конкурсах № 07-12, №07-13 г.Ленинск-Кузнецкий 22 декабря 2006 года

1. Наименование предмета конкурса: №07-12- Определение Исполнителя в организации и осуществлении охраны материальных ценностей. Начальная цена контракта - 980 000 руб.

№07-13-Определение Исполнителя обязательств по экстремному выезду группы быстрого реагирования по сигналу «Тревога!». Начальная цена контракта - 1 600 000 рублей.

2. Состав конкурсной комиссии. На заседании конкурсной комиссии по рассмотрению заявок на участие в конкурсе присутствовали: Председатель конкурсной комиссии: Поляков И. П. - зам. главы города по экономике, промышленности и финансам.

Члены конкурсной комиссии: Богданова Л.А. - начальник управления здравоохранения;





# ВЫСОКАЯ НАГРАДА

В Москве в Храме Христа Спасителя прошла V Юбилейная церемония вручения наград международной премии «Профессия – Жизнь». Одним из лауреатов в номинации «За достижения в области клинической медицины» стало Федеральное государственное лечебно-профилактическое учреждение «Научно-клинический центр охраны здоровья шахтеров». Учреждение-лауреат было награждено символом премии-статуэткой «Милосердие» и Сертификатом «Общественное признание», а его директор, доктор медицинских наук, профессор В.В. Агаджанян - орденом «За Честь, Доблесть, Созидание, Милосердие» и нагрудным знаком.

Центр охраны здоровья шахтеров сегодня – это крупное многопрофильное специализированное лечебное, научное и учебное учреждение. Современный клинический комплекс имеет 25 клинических отделений на 505 коек, поликлиники для взрослых и детей на 1000 посещений в смену, протезный комплекс, профпатологический центр, включающий кабинеты амбулаторного приема и стационар на 30 коек, бригаду постоянной готовности областного центра медицины катастроф. На территории цен-

тра имеется вертолетная площадка для экстренного принятия пострадавших с политравмами. По показателям интенсивности использования коечного фонда больница соответствует ведущим европейским клиникам. Центр успешно внедряет в повседневную практику высокие технологические методы лечения с использованием последних достижений науки и техники. А потому вполне закономерно, что оценкой выдающихся достижений современного учреждения и высокого профессионализма его коллектива стало присужде-



ние центру охраны здоровья шахтеров международной премии «Профессия – Жизнь» - высшей общественной награды за честь, доблесть, созидающие и милосердие. Это единственная международная премия, которая поощряет за высочайший профессиона-

лизм, воплотившуюся мечту стать ученым, врачом, педагогом, бизнесменом – настоящей личностью, чья жизнь целиком посвящена высокому служению профессии, а профессия стала духовным миром и смыслом жизни.

А. ПЕТРОВСКАЯ.

На снимках: процесс вручения награды – одновременно трогательный и торжественный момент церемонии; символ премии-статуэтка «Милосердие» и Сертификат «Общественное признание».

Фото из личного архива.



С целью активизации творческой деятельности сестринского персонала и обобщения исторических сведений об этапах развития сестринского дела в Кемеровской области в период с 1 июня по 1 декабря 2006 года среди среднего медицинского персонала прошел конкурс: «Горжусь профессией своей». Организатором конкурса выступила профессиональная ассоциация медицинских сестер Кузбасса совместно с ГОУ СПО «Кемеровский областной медицинский колледж».

Конкурс проводился по трем номинациям: «Личность», «Династия», «Историческое событие или факт». Участие в нем мог принять любой член ассоциации медсестер. Конкурсные материалы представлялись в форме воспоминаний, фоторепортажей, очерков, летописей, подборки документов из истории сестринских служб, имеющих историческую ценность. Всего было представлено 90 работ.

От центра охраны здоровья шахтеров участие в конкурсе приняли четыре сотрудника: С.А. Ламанова (заведующая здравпунктом ОАО «Шахта «Польсаевская»), С.И. Марчук

старшая медсестра эндоскопического отделения), В.В. Птичкина (медсестра отделения функциональной диагностики), М.П. Орлова (процедурная медсестра приемного отделения). Все они с большим энтузиазмом готовили конкурсные работы, и их старания не остались незамеченными: С.А. Ламанова в номинации «Династия» заняла второе место. В подготовленной ею работе Светлана Александровна рассказала о своей матери и трех ее сестрах, которые всю свою жизнь посвятили профессии медицинской сестры. Материал получился очень живым, интересным и был по достоинству оценен компетентным жюри, в состав которого, помимо членов президиума Профессиональной ассоциации медицинских сестер и сотрудников областного медицинского колледжа, входили работники журналов: «Медицина Кузбасса», «Сестринское дело».

Об итогах конкурса было объявлено 14 декабря в областном медицинском информационно-аналитическом центре (Кемерово) на конференции «Технологии сестринского ухода: вчера, сегодня, завтра». Тогда же прошла торжественная церемония награждения победителей и участников.

Победители в каждой номинации были награждены денежными призами в размере 15 000, 10 000, 7 000 рублей за 1, 2, 3-е места соответственно и почетными грамотами. Специальными дипломами и поощрительными призами отметили каждого участника конкурса:

для своих коллег, не занявших призовые места, С.А. Ламанова привезла три чайных сервиза. Кроме того, результаты конкурса принимаются во внимание и учитываются как составляющая часть при реализации накопительной системы последипломного образования. Поэтому Светлана Александровна сейчас начинает готовить аттестационную работу на досрочное получение высшей категории, подтверждая тем самым свои собственные слова о том, что «...медработник должен всем сердцем быть предан своим делу, осознавать всю важность и серьезность своей профессии, постоянно учиться и совершенствоваться». Пожелаем же Светлане Александровне творческих успехов и новых побед!

Е. ТЯНИРЯДНО.

На снимке: победитель конкурса С.А. Ламанова. Фото из личного архива.



## ПО НОВОЙ МЕТОДИКЕ

Недавно в рентгенологическом отделении центра охраны здоровья шахтеров был установлен спиральный компьютерный томограф – LIGHT SPEED PLUS. Спиральная компьютерная томография (СКТ) – это особый метод визуализации, дающий принципиально новые возможности в диагностике целого ряда патологических состояний.

СКТ существенно отличается от обычной пошаговой компьютерной томографии тем, что при этом методе диагностики осуществляется непрерывное движение трубки вокруг исследуемой зоны при равномерном параллельном движении стола с пациентом. Траектория движения трубки по отношению к продольному перемещению стола имеет вид спирали, именно поэтому метод и получил название спиральной компьютерной томографии.

СКТ имеет ряд существенных преимуществ по сравнению с обычной компьютерной томографией. В первую очередь, это быстрота исследования: спиральное сканирование обеспечивает сбор данных в больших анатомических зонах за считанные секунды. Во-вторых, отсутствие временных задержек между двумя сканированиями при передвижении стола в последующую позицию обеспечивает значительное сокращение сбора данных. Сокращение времени сканирования позволяет, при необходимости, выполнить его всего за одну задержку дыхания пациента, в связи с чем устраняются артефакты от дыхания, сплывания, движения органов, исключается сама возможность «ускальзывания» патологических органов из сканируемого слоя (легкие, печень, селезенка). Снижение времени сканирования сводит к минимуму время облучения пациента, делая метод более безопасным. Соответственно, увеличивается пропускная способность прибора. Высокая скорость получения изображения имеет особенно большое значение при исследовании пациентов, находящихся в тяжелом состоянии, детей и пожилых людей.

СКТ является незаменимым методом неотложной диагностики при травмах, переломах костей, нарушениях мозгового кровообращения, черепно-мозговой травме и других состояниях, опасных для жизни. Она сегодня также – один из верных способов исследования органов брюшной полости, забрюшинного пространства, органов грудной клетки, органов таза с внутривенным введением рентгеноконтрастных препаратов. СКТ с внутривенным контрастированием и мультифазным исследованием позволяет проводить дифференциальную диагностику различных новообразований.

Можно сказать, что СКТ заменяет собой целую группу методов диагностики, практически не имея недостатков (по сравнению с обычной компьютерной томографией) и противопоказаний. Если говорить в целом, то это высокоточная, универсальная, стандартизованная и специфичная диагностика с высокой разрешающей способностью.

Н. АГАФОНОВА,

Заведующая рентгенологическим отделением, кандидат медицинских наук.

## С ЗАБОТОЙ О ДЕТЯХ

Уже в течение двенадцати лет администрация ФГЛПУ «НКЦОЗШ» в лице директора Ваграма Вагановича Агаджаняна оказывает помощь детскому саду № 61 «Гнездышко», расположенному на территории Лесного городка.

МДОУ № 61 сейчас посещают 114 детей в возрасте от полутора до семи лет. Подавляющее большинство из них – дети сотрудников центра охраны здоровья шахтеров. В составе «Гнездышка» на данный момент находятся 7 групп детей, из них 2 группы – развивающего обучения (разновозрастные) по методу итальянского воспитателя и педагога Монтессори. Обучающие пособия для групп Монтессори изготавливаются из экологически чистых материалов, закупаются в Омске и стоят недорого. Ваграм Ваганович помог детскому саду приобрести такое игровое оборудование, и теперь детишки с удовольствием проводят собственные маленькие исследования и опыты, учатся практической жизни, счету и с удовольствием познают мир, такой большой и необычный.

Помимо материальной помощи, оказывается техническая поддержка: когда встал вопрос о закрытии детского учреждения из-за несоответствия требованиям безопасности навесного потолка, были выделены необходимые материалы и бригада рабочих, которая заменила потолок. Также были полностью обновлены отопительные системы.

Необходимо отметить, что, помимо крупных проблем, всегда находятся и более мелкие, которые тоже необходимо решать. Регулярно предостается трактор для очистки территории и детских площадок от снега, транспорт – для экскурсий по городу, ведь детям нужно расширять кругозор и прививать любовь к родному городу. Доброй традицией стали и красавица-елка, и новогодние и рождественские подарки, которые каждый год центр дарит детям. А вместе с ними – хорошее настроение и веру в чудеса. Ведь маленькие воспитанники «Гнездышка» знают, что добрый Дед Мороз помнит о каждом из них.

Администрация и коллектив МДОУ № 61 выражают благодарность Ваграму Вагановичу Агаджаняну за его заботу и внимание к детскому учреждению и поздравляют его и коллектив ФГЛПУ «НКЦОЗШ» с Новым годом. Успехов вам в вашем благородном труде, счастья и исполнения всех желаний!

Е. РАЙС.

